



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS – UNEAL**  
**PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**  
**PROGRAMA ESPECIAL PARA FORMAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS –**  
**PROESP/2019**

**EDITAL Nº 002/2019 - PROESP/2019**

**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA ESPECIAL PARA**  
**FORMAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS 2019 - REITORIA**

**RETIFICAÇÃO N.º 05 DO EDITAL N.º 002/ 2019 - PROESP/2019**

**ITEM 3.1**

ONDE SE LÊ:

3.1 As inscrições para o Processo Seletivo de referência no presente Edital serão realizadas das 08h00min do dia 09 de setembro de 2019 até as 23h59min do dia 11 de outubro de 2019, exclusivamente na modalidade não-presencial através de endereço eletrônico com acesso unicamente por email da plataforma google (gmail) (...)

LEIA-SE :

3.1 As inscrições para o Processo Seletivo de referência no presente Edital serão realizadas das **08h00min do dia 09 de setembro de 2019 até as 23h59min do dia 20 de outubro de 2019**, exclusivamente na modalidade não-presencial através de endereço eletrônico com acesso unicamente por email da plataforma google (gmail) (...)

**ITEM 3.1.6.1**

ONDE SE LÊ:

3.1.6.1 A UNEAL publicará a relação das inscrições deferidas até o dia 15 de outubro de 2019.

LEIA-SE :

3.1.6.1 A UNEAL publicará a relação das inscrições deferidas **até o dia 25 de outubro de 2019.**



## ITEM 8

DORAVANTE, LEIA-SE

### 8 – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

06/09/2019	Lançamento do Edital no site da UNEAL
09/09/2019 a <b>20/10/2019</b>	Período de inscrição dos candidatos em endereço eletrônico
20/09/2019	Prazo final para adesão de novos órgãos públicos e prefeituras se conveniarem ao PROESP/2019
01/10/2019	Divulgação da relação final dos órgãos públicos e prefeituras conveniados ao PROESP/2019.
30/09/2019	Prazo final para requerer isenção da taxa de inscrição à seplag-AL.
07/10/2019	Divulgação do resultados aos pedidos de isenção
<b>20/10/2019</b>	Prazo final para inscrições dos candidatos
16/10/2019	Divulgação das inscrições deferidas e indeferidas.
<b>25/10/2019</b>	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo
<b>29/10/2019</b>	Divulgação do resultado final do processo seletivo
30/10/2019	Divulgação do edital de matrícula.

*Arapiraca-AL, 11 de outubro de 2019.*

*Prof. Dr. Odilon Máximo de Moraes Reitor*